

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

Губернатор Валерий Радаев выступил на заседании Административного совета области

Мероприятие проходило с участием руководителей муниципальных районов. В своем выступлении глава региона поднял ряд актуальных тем, имеющих особое значение для развития территории.

О национальных проектах

Область приступила к реализации национальных проектов, инициированных Президентом Владимиром Владимировичем Путиным. Регион взял на себя оптимальную нагрузку согласно своим ресурсным возможностям. В рамках национальной стратегии Саратовская область принимает участие в 55 из 67 федеральных проектах. Это максимально возможный спектр направлений и один из самых высоких показателей активности среди российских регионов. Охвачены все сферы, отвечающие за прорывные процессы в экономике,

Дома культуры, дороги, спортивная инфраструктура – от ФОКов до универсальных площадок.

Только на здравоохранение направлено порядка 1,5 миллиардов. Деньги пошли на строительство модульного фельдшерско-акушерского пункта в Саратовском районе, установку одиннадцати ФАПов в муниципальных районах, ремонт детских поликлиник и поставку оборудования.

Самое большое количество объектов по нацпроектам приходится на образование. Завершили строительство школы на 825 мест в микрорайоне «Звезда» Саратова и капитальный ремонт школы в Самойловке. Начали строительство школы в микрорайоне «Авиатор» на 1100 мест и в поселке Приволжский Энгельсского района на 825 мест. Создали 65 детских цифровых центров во всех районах области. В следую-



ниципальных дорог. Муниципальные дороги остаются приоритетом на долгосрочную перспективу. Если в этом году на данное направление было заложено 300 млн рублей, то в следующем – уже миллиард. Благодаря поддержке Вячеслава Володина на федеральный уровень передано 400 км региональных трасс: Саратов-Тамбов и Саратов-Алтай. Сотни миллионов сэкономленных рублей также пойдут на ремонт и содержание дорожной сети области.

О межбюджетных отношениях и росте зарплаты

Для устойчивости местных бюджетов в 2019 году муниципалитетам оказана дополнительная поддержка на 1,8 миллиарда рублей, что на 300 млн больше, чем в 2018 году.

С октября в среднем на 19% выросла заработка плаата. Охвачены все работники бюджетной сферы, подпадающие под майские указы 2012 года. А это 89 тыс. человек. Причем, за основу взята средняя зарплата по экономике (28 100 рублей). На 9% повышена зарплата всем остальным бюджетникам, а их – свыше 82 тысяч человек. Такой рост – на 5% выше прогнозируемой инфляции.

Региональная власть тесно работает с отраслевыми профсоюзами. Совместно отслеживаем процесс фактического увеличения и регулирования зарплат. Не везде повышение оплаты труда прошло гладко. В частности, возникли проблемы с выплатой учителям в Самойловском, Калининском, Алтайском районах. Такого в принципе не должно быть. Когда люди из официальных источников узнают о повышении зарплат с октября на 4 тысячи рублей, значит и выдать им повышенную зарплату обязаны в указанный срок.

О первичной медицинской помощи

Направление, которое находится под особо пристальным вниманием органов власти, – качество первичной медицинской помощи. Со

следующего года начнет действовать региональная программа модернизации первичного звена, направленная на улучшение материально-технического состояния учреждений и пополнение кадров. В ближайший месяц программа должна пройти защиту в федеральном министерстве, после чего определится объем финансирования. Инвентаризация показала, что только в капитальном ремонте нуждаются 114 поликлиник области. Потребность в оснащении составляет 700 единиц оборудования и 500 автомобилей. И всё это должны закрыть за 4 года.

Людей очень волнует тема качества медицины. Например, жители поселка Солнечный-2 областного центра добивались строительства поликлиники. Благодаря нацпроекту этот вопрос будет решен. Приступаем в следующем году. Этот объект особенно важен, потому что с него начинается коренной пересмотр подхода к микрорайонной застройке, который инициирует Вячеслав Викторович Володин.

Несмотря на то, что все конкурсные процедуры будут проводиться региональным минздравом и самими учреждениями, прошу глав не отстраняться от этого процесса. В какой-то момент начала проявляться негативная тенденция со стороны муниципальной власти: мол, не мы отвечаем за здравоохранение на местах, это не наша ответственность. Такая позиция недопустима. По каждому направлению нацпроектов мы должны работать согласованно. В связи с масштабом задач от руководства районов потребуется максимальное содействие в вопросах здравоохранения – от дополнительных мер соцподдержки молодых специалистов до компенсации транспортных расходов при перевозке больных.

Что касается обеспеченности кадрами, то дефицит на сегодня – почти 2 тысячи врачей и около тысячи средних медработников. Нехватка – серьезная. Такая ситуация по

доснабжения и социальной инфраструктуры. Из регионального бюджета на программу выделено 80 млн рублей, а с учетом софинансирования муниципалитетов и бизнеса эта сумма превысила 115 млн рублей. Для сравнения: в прошлом году из всех источников было направлено порядка 100 миллионов. В 2020-м году только из бюджета области на поддержку местных инициатив выделяется 120 млн рублей. Динамика – налицо, в том числе это касается и привлечения внебюджетных средств. Если в первый год реализации программы их объем не превышал 3 млн рублей, то в 2019-м перевалил за 17 млн. За три года рост – почти в шесть раз! В лидерах по вовлеченности бизнеса и жителей в местные инициативы – Духовницкий, Екатериновский, Ершовский, Ртищевский, Турковский, Пугачевский и Марксовский районы. Отдельно хочется поблагодарить Натальинское муниципальное образование Балаковского района, поселок Михайловский, Ахтубинское МО Калининского района, Красавское МО Самойловского района и Турки. В этих муниципальных образованиях вклад местного бюджета превысил 30%.

О программе комплексного развития отдаленных территорий

Программа комплексного развития отдаленных территорий синхронизирована с исполнением нацпроектов и госпрограмм. За текущий год выполнены все мероприятия согласно дорожной карте, в том числе – по укомплектованию кадрами учреждений образования и здравоохранения. Совокупный объем потраченных средств по программе – порядка 2,5 миллиарда рублей.

С следующего года начнут действовать госпрограмма комплексного развития сельских территорий и федеральный проект «Земский учитель». Оба направления должны быть отражены в программе отдаленных территорий. Такую задачу перед правительством области я уже поставил.

Об аграрно-промышленном комплексе

Два ключевых нацпроекта посвящены АПК. Комплексное развитие отрасли стало темой заседания Госсовета. Все обсуждаемые вопросы касались устойчивого развития сельскохозяйственного производства и качества жизни на сельских территориях. Большое внимание было уделено расширению мер государственной поддержки. Со следующего года многие озвученные инициативы начнут применяться на практике.



рост благосостояния граждан, качество жизни. Здравоохранение, демография, образование, жилье и городская среда, экология, дороги, занятость, повышение производительности труда, наука, культура, цифровая экономика, малый и средний бизнес.

Президент Владимир Путин подчеркивает, что далеко не везде и не всегда люди чувствуют результаты нацпроектов, даже там, где эти результаты по факту уже есть. Поэтому в основе всех действий исполнительной власти должен быть постоянный контакт с гражданами и общественными объединениями. От этой задачи нельзя отступать ни на шаг.

В текущем году на исполнение государственной стратегии общий объем финансирования из федерального и областного бюджетов превысил 19 млрд руб. Такими беспрецедентными суммами обеспечиваются небывалые масштабы строительства. Работа велась на 47 объектах, 37 из которых сданы, а остальные – планово переходят на следующий год. Страйк охвачены, помимо областного центра, 14 муниципальных районов. Профиль объектов – школы, детские сады, ФАПы,



Уважаемые работники печати, штатные и внештатные журналисты!
Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником –

Днем российской печати!

В современной жизни, мы просто не можем представить нашу действительность без газет и журналов, радио и телевидения, интернет-сайтов. За прошедшие годы отечественная журналистика прошла огромный путь, сформировались ее крепкие профессиональные традиции.

Сегодня труд журналистов и сотрудников редакционных коллективов имеет особое значение. От степени объективности, порядочности, профессионализма корреспондента или редактора порой зависят судьбы людей. Тысячи жителей нашего района обращаются в СМИ как к авторитетным советчикам и собеседникам. Ваша профессия – одна из самых напряженных и ответственных. Вы не изменяете своему долгу, отдавая все силы, талант и опыт для своеобразного освещения актуальных событий жизни района, сельских поселений.

Благодарю вас за оперативное освещение жизни Фёдоровского района, искреннее желание сделать наш родной район успешным и благополучным, что является нашей общей целью.

Желаю неиссякаемого вдохновения, постоянного совершенствования профессионального мастерства и внимания читательской аудитории!

А. НАУМОВ, глава Фёдоровского муниципального района.

Уважаемые работники и ветераны саратовской журналистики!

Сердечно поздравляю вас с Днём российской печати!

Отечественная пресса во все времена держалась главных принципов. Это ответственность, объективность, высокий профессионализм. Каждый из вас уникален по-своему, каждый имеет свой стиль, почерк, подходы к работе. И вместе с тем, вы одна большая команда, которая занята важным делом – нести в мир информацию.

Саратовская журналистика верна лучшим традициям отечественной школы. Плеяду талантливых репортёров воспитала «Заря молодёжи». У всех на слуху имена уважаемых ветеранов ГТРК «Саратов». Сегодня опыт наставников перенимает молодое поколение.

Дорогие друзья! Примите слова искренней благодарности за вашу работу, за верное понимание ключевых задач по развитию области, за заботу о людях.

Крепкого вам здоровья, добра, больших профессиональных достижений и личного счастья!

В. РАДАЕВ, губернатор Саратовской области.

Уважаемые журналисты, издатели, работники печати и средств массовой информации!

От всей души поздравляю вас с профессиональным

праздником – Днем российской печати!

Журналистская школа в Саратовской области славится своими традициями и историей. Свой вклад в нее внесли и крупные региональные издания, и небольшие районные газеты. Многие саратовские журналисты являются известными мэтрами, на которых равняется новое поколение профессионалов.

Саратовские СМИ – это серьезные дискуссионные площадки. На страницах газет, в интернет-изданиях, в телевизионных сюжетах поднимаются вопросы, волнующие каждого жителя области. Нередко именно СМИ задают вектор в работе законодательной и исполнительной властей.

Саратовская областная Дума на протяжении многих лет проводит конкурс журналистских работ. И мы видим, что с каждым годом количество поданных заявок и их профессионализм только растут. Депутатский корпус признателен представителям СМИ за плодотворное сотрудничество, за ваш интерес к нашей деятельности.

В День российской печати желаю вам вдохновения, профессионального роста и творческих удач! Будьте счастливы и успешны!

А. РОМАНОВ, председатель Саратовской областной Думы.

Уважаемые работники средств массовой информации Фёдоровского района!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным

праздником – Днем российской печати!

Более трех столетий развития отечественной прессы показывают, что журналистский труд уважаем и востребован во все времена. Люди нуждаются в проверенной, объективной информации. Именно через общение с вами жители имеют возможность вести открытый диалог с властью, поднимать самые острые, жизненно важные для них проблемы.

В Фёдоровской журналистике работают компетентные, глубоко преданные своему делу люди. Хочу искренне поблагодарить вас за верность своему призванию и любовь к родному краю, за профессионализм и стремление к постоянному самосовершенствованию.

От всей души желаю вам смелых идей, успешных проектов, творческих взлетов и новых вершин в профессиональной деятельности на благо Фёдоровского района!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.

ЖИЗНЬ РАЙОНА

Новогодние мероприятия подарили праздник для детей и для взрослых

В преддверии Нового года Фёдоровский муниципальный район с рабочим визитом посетил депутат Саратовской областной Думы Николай Иванович Кузнецов.

Глава Фёдоровского муниципального района А.В. Наумов совместно с депутатом приехали в школу с. Спартак, где буквально на днях был завершён ремонт спортивного зала.

Гости стали участниками новогоднего праздничного мероприятия для детей. Глава района и депутат поздравили ребят и их родителей с Новым годом, пожелали исполнения всех желаний.

- Мне очень хочется, чтобы дети всегда улыбались и радовались, дарили счастье и радость своим родителям, родным и близким, - пожелал Алексей Валерьевич.

Также глава района подчеркнул роль подрастающего поколения, вклад педагогов в развитие муниципального образования. Учащиеся школ района ежегодно достигают новых высот в учебе и спорте, школьники продолжают прославлять родной район своими достижениями в различных конкурсах, соревнованиях, олимпиадах.



го партийного проекта «Демография» были вручены новогодние подарки многодетным семьям, в которых в 2019 году родились дети. Партийцы поздравили участников мероприятия с наступающими праздниками, пожелали всем счастья, благополучия и выразили надежду, что демографическая ситуация в районе и в целом по стране будет улучшаться благодаря в том

числе и таким семьям.

Настоящим подарком в канун Нового года для пожилых людей Фёдоровского района стало праздничное мероприятие, организованное в обновлённом кинотеатре «Спутник». Люди старшего поколения смогли увидеть, насколько преобразился кинотеатр.

- Всё так красиво, совре-

менные люди. Вы являетесь для нас примером мужества, стойкости. Пусть Новый год подарит вам счастье, будет спокойным и добрым, пусть принесет тепло и достаток, здоровье и благополучие! – обратился к участникам встречи Алексей Валерьевич.

Знаменательно, что новый 2020 год, объявленный Президентом страны В.В. Путиным Годом памяти и славы, в Фёдоровском районе начался с новогоднего поздравления ветеранов Великой Отечественной войны. С поздравлениями и подарками к ветеранам приехали глава Фёдоровского муниципального района А.В. Наумов, заместитель главы администрации района по социальным вопросам Е.Г. Борисова. К воинам Победы обратились с пожеланиями доброго здоровья и внимания со стороны родных и близких людей. Было отмечено, что забота о ветеранах войны всегда в центре внимания власти.

- Как глава района счел своим долгом в юбилейный год лично поздравить вас и встретиться с вами. Для нас – вы самые главные люди! - подчеркнул А.В. Наумов.

В тёплой беседе глава поделился планами и идеями на текущий год, рассказал о мероприятиях, запланированных в рамках празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

В первые дни Нового 2020 года праздничные мероприятия продолжились. Гостями поселковой ёлки в р.п. Мокроус стали глава района А.В. Наумов и другие официальные лица.

- Дорогие ребята и взрослые! Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством! Это по-



настоящему светлые праздники, когда каждый из нас, вне зависимости от возраста, верит в чудо, ждет исполнения самых заветных желаний. Я верю, дорогие ребята, что ваши заветные желания обязательно исполнятся. Правда, для этого нужно приложить определенные усилия – хорошо учиться, радовать своих родных. Сегодня я увидел много улыбок, хорошего настроения, желаю, чтобы это

Наш корр.



ДУХОВНАЯ ЖИЗНЬ

Вместе в престольный праздник

Январские дни богаты на светские и православные праздники. Один из них - память Святого Праведного Иоанна Кронштадтского.

Поздравить жителей поселка и района с днем памяти



небесного покровителя приехали гости. Возглавил Божественную литургию в храме Святого Праведного Иоанна Кронштадтского благочинный Федоровского церковного округа протоиерей Алексий Каширин, сослужили отец Виктор, настоятель храма отец Евгений. Дьяконский чин совершил protodiakon кафедрального Троицкого собора города Покровска Андрей Соснин.

В праздничном богослужении приняли участие предста-

вители районной власти: глава Фёдоровского муниципального района А.В. Наумов, заместитель главы по социальным вопросам Е.Г. Борисова, руководитель аппарата О.В. Сорокина.

По окончании Литургии по случаю престольного праздника состоялся крестный ход.

Благочинный Федоровского округа протоиерей Алексий Каширин поздравил прихожан и гостей с праздником:

- Примечательно, что каждый новый год для жителей района начинается с благословения Святого Праведного Иоанна Кронштадтского. За богослужением мы слышим повествование из Евангелия от Матфея, в котором говорит-

ся: “Вы – свет мира. Не может укрыться город, стоящий на верху горы. И, зажегши свечу, не ставь ее под сосудом, но на подсвечнике, и светит всем в доме. Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного” (Мф. 5:14-16). Этими словами Христос призывает нас к любви, милосердию, праведности и совершенству. Это великое послушание, великая ответственность, которую возлагает на нас Господь. То есть мы должны поступать так, чтобы люди, видя нашу жизнь, прославляли Бога.

Прихожан и всех молящихся с Новолетием и престольным праздником поздравил глава Фёдоровского района А.В. Наумов:

- Очень важно, что церковь и светская власть делают одно благое дело - мы занимаемся о благополучии и достойной жизни жителей района. Я хотел бы в этот день пожелать всем сил, здоровья, радости и благополучия.

Отец Евгений тепло поблагодарил священство и главу района за радость совместной молитвы и внимание к храму. Затем состоялась общая праздничная трапеза.

И. СТЕПАНОВ.

12 января – День работника прокуратуры РФ

Уважаемые работники и ветераны прокуратуры
Фёдоровского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником –
Днем работника прокуратуры Российской Федерации!

Со дня своего основания органы прокуратуры непрерывно подтверждают свое особое назначение в обеспечении верховенства закона, укреплении законности и правопорядка. Отрадно признать, что нынешнее поколение сотрудников прокуратуры бережет и приумножает славные традиции своих предшественников. В ваших рядах служит немало высококвалифицированных юристов, истинных профессионалов своего дела, для которых долг, честь и справедливость – не просто слова, а смысл жизни.

От вашего скрупулезного труда во многом зависит вера людей в закон, формирование правовой культуры населения. Уверен, что и в дальнейшем вы с честью будете защищать интересы государства и лично каждого жителя нашего района.

В день вашего профессионального праздника выражают признательность не только действующим сотрудникам, но и всем ветеранам, которые внесли достойный вклад в развитие Фёдоровского района, передали накопленный опыт новому поколению работников прокуратуры.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия, дальнейших успехов и новых достижений в работе! Пусть почетное звание надежных стражей закона придает вам жизненных сил, энергии и оптимизма в решении самых сложных профессиональных задач!

А. НАУМОВ, глава Фёдоровского муниципального района.

Уважаемые сотрудники и ветераны прокуратуры
Фёдоровского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

От вашего труда напрямую зависит качество защиты социальных прав и экономических свобод граждан, законных интересов государства. Вы осуществляете надзор за соблюдением законодательства во всех сферах жизни, координируете работу правоохранительных органов, обеспечиваете укрепление правопорядка и профилактику преступности, повышаете уровень правовой культуры жителей района.

Сегодня в органах прокуратуры служат высококвалифицированные юристы, достойно выполняющие профессиональный долг защитников закона, для которых честь, справедливость, принципиальность и личное мужество были и остаются основными жизненными установками.

Убежден, что ваши знания, профессиональные качества и в дальнейшем будут способствовать укреплению российской государственности, обеспечению верховенства права и законности.

Желаю вам и вашим семьям счастья, здоровья, благополучия, новых свершений в благородном деле службы Отечеству!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.

Новый год – волшебная сказка

Фотоматериалы на конкурс



Студенческий танцевальный коллектив, 1949 г.



Е.А. Килочки, с. Борисоглебовка.



с. Семеновка, 1958 г.



Л.П. Банникова, р.п. Мокроус, 1977 г.



с. Морцы, 1978 г.



В ожидании года Крысы. Фото Л. Кубаевой.



Л.С. Жиздюк, с. Семеновка.



И.В. Бякова, с. Романовка.

В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

В первичной журналистской организации – пополнение

Накануне нового 2020 года удостоверение члена Союза журналистов России было вручено Александру Костомясову (с. Морцы). Пер-

тия десятка лет сотрудничает с газетой. Его материалы о людях труда, ветеранах-земляках, о событиях и культурной жизни района и род-



вичная журналистская организация Фёдоровского района снова пополнилась. Сейчас она насчитывает 6 человек. Это и нынешние сотрудники редакции газеты «Вперед», и внештатные корреспонденты. Лариса Павловна Карпунина и Анатолий Кузьмич Аносов - заслуженные ветераны журналистики, наши наставники.

Внештатные корреспонденты - наши активные помощники, на протяжении долгих лет сотрудничают с редакцией и всегда готовы по первому зову отправиться на задание, а затем - рассказать на страницах газеты об интересном человеке, поделиться впечатлениями о прошедшем мероприятии, поведать случай из жизни.

А.П. Костомясов почти

ного села Морцы наши читатели видят постоянно на страницах районной газеты. Как говорит он сам, без газеты не представляю себе жизни.

- Тут тебе и свежие новости, и информация о культурной жизни района, что, безусловно, для меня дорого, как для работника культуры, и необходимая реклама. Вот и в конкурсах, объявленных районной газетой, обязательно участвую сам и коллег и родных привлекаю, - говорит Александр.

Журналистское удостоверение торжественно вручила главный редактор газеты «Вперед» Н.А. Солодко с пожеланиями новых интересных статей для наших читателей.

Наш корр.

ученикам научного общества «Интеллект», классные руководители и руководители исследовательских работ и проектов.

Научно-практическая конференция способствует развитию интеллектуального творчества обучающихся, побуждает их к исследовательской и научно-практической деятельности. Для педагогов это возможность проведения коллективных и групповых исследовательских работ с учащимися, создание условий для сотрудничества с родителями и учениками.

В этом учебном году научное общество посвятило свою работу 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. На первом заседании было принято основным направлением работы считать историко-краеведческое, вторым – основы безопасности жизнедеятельности, что тоже немало важно для учащихся.

На суд жюри было представлено девять работ: пять историко-краеведческой направленности и четыре по ОБЖ.

Учащиеся с большим интересом и волнением рассказали о своих прадедушках и прабабушках, участниках Великой Отечественной войны. Семьёй Вадима Пантелеичу-

ка была организована выставка фотографий и подлинных наградных документов, что вызвало большой интерес у присутствующих. В работах использовались архивные документы, семейные фотографии. Очень важно, что родители стали помощниками и соучастниками работы, помогали в сборе информа-

ции, с исследовательской работой «Бессмертный полк. Мой прадед» и Вадим Пантелеичук, 3 «б» класс, с исследовательской работой «Правнук Победы» (руководитель Л.В. Маловецкая). Третье место у Артёма Акимова, 3 «б» класс, за исследовательскую работу «Эта удивительная соль». Артём представил на защиту большую практическую часть.

Все участники конферен-



мации и предоставлении документов.

Жюри было очень трудно выбрать победителей, так как все работы соответствовали темам, были очень содержательными и интересными. По итогам в историко-краеведческом направлении первое место у Александры Тюриной, ученицы 3 «а» класса, за исследовательскую работу «Мой прадед – участник Великой Отечественной войны» (руководитель Л.А. Горбачёва). Второе место поделили два участника: Юлия Пасько, 3 «а»

боты историко-краеведческой направленности будут переданы на хранение в школьный музей.

В направлении основы безопасности жизнедеятельности лучшими оказались ученики 4 «а» класса, которые провели большую работу совместно с родителями по реализации проекта «Дорогой безопасности» (руководитель Т.А. Паницкова). На втором месте учащиеся 2 «б» класса с исследовательской работой «Чипсы - вредный перекус!» (руководитель Д.Э. Аносова).

ции получили сертификаты участия, а члены научного общества 5-9 классов выбрали лучшую на их взгляд работу. Приз зрительских симпатий получили учащиеся 4 «а» класса.

Впереди новые планы, задумки, которые, несомненно, реализуются. Члены научного общества стоят на пороге своих маленьких открытых, готовы к новым исследованиям и познанию неизведанного.

Т. ПАНИЦКОВА,
руководитель научного общества «Интеллект».

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Рождественский фейерверк в спорте

В спортивных залах стадиона р.п. Мокроус и школы №2 прошел уже ставший традиционным открытый Рождественский турнир по волейболу среди мужских команд. Турнир пропосетил настоятель храма во имя Св. Пр. Иоанна Кронштадтского священник Евгений Клементьев.

В соревнованиях приняли участие семь команд: две команды с. Митрофановка, с. Семеновка, с. Питерка, г. Ершов, Саратовского Государственного железнодорожного техникума (СГЖТ) и команда Мокроусского ЛПУМГ. По итогам проведенных предварительных матчей в подгруппах за третье

место встретились команды волейболистов из г. Саратов и г. Ершов. В упорной борьбе победу одержали наши соседи из г. Ершов (2:0).

Далее для искушенных зрителей нашего района представлена финальный поединок, в котором вновь, как в последние годы, сошлись лучшие команды соревнований по волейболу в нашем районе - команды Мокроусского ЛПУМГ и с. Митрофановка №1.

Показав просто невероятную игру, обе команды близки были к главной победе в Рождественском турнире. Зрители увидели красивые комбинации, мощные подачи и невероятный накал в

матче. В первой партии со счетом 31:29 вели митрофановские волейболисты. Во второй партии матча также игра была абсолютно равной, и вновь победу праздновала команда с. Митрофановка (25:23).

Таким образом, первое

место у волейболистов с. Митрофановка №1, на втором месте команда Мокроусского ЛПУМГ, третьими стали уршовцы.

На торжественном закрытии Рождественского турнира по волейболу были названы лучшие игроки в каждой команде, которым были вручены красивые Рождественские грамоты, специально подго-

товленные для турнира о. Евгением Клементьевым. Ими стали Дмитрий Редькин (с. Семеновка), Дмитрий Колозин (с. Митрофановка №2), Вадим Черчуков (с. Питерка), Никита Крюков (СГЖТ), Владислав Прокопов (г. Ершов), Роман Бекрин (Мокроусское ЛПУМГ) и Петр Писаренко (с. Митрофановка №1).

Команды, занявшие призовые места, были награждены кубками Рождественского турнира. Команда СГЖТ была награждена специальным кубком «За волю к победе», предоставленным местным политсоветом партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Все семь команд были на-

граждены специальными призами, предоставленными капитаном команды с. Митрофановка №1 Александром Редькиным.

От организаторов турнира хочется выразить слова благодарности директору школы №2 И.А. Кураевой за предоставление спортивного зала.

А. НИКОЛАЕВ.

На базе муниципального учреждения дополнительного образования Детско-юношеской спортив-

ной школы прошли соревнования по волейболу. Среди девушек в рамках спартакиады школьников среди общеобразовательных организаций. В соревнованиях приняли участие команды из средних общеобразовательных школ Калуги, Федоровки, Долины, а также школ №1 и №2 р.п. Мокроус и основных общеобразовательных школ сёл Романовка, Морцы, п. Солнечный и ДЮСШ (вне зачета).

В ходе проведенных встреч среди основных школ места распределились таким образом: I место – команда п. Солнечный (преподаватель О.В. Ситарук), II место – с. Морцы (преподаватель В.М. Шидогуб), III место у романовских волейболисток (преподаватель А.С. Савченко).

У девушек средних школ соревнования проходили по 2 подгруппам. По итогам игр за 3-4 места встретились команды с. Долина (преподаватель В.Н. Меренков) и школы №2 р.п. Мокроус (преподаватель Т.В. Авдеева), где победу одержали спортсменки из с. Долина и заняли третье место. В главной встрече дня, финале соревнований, встретились победители подгрупп - команды с. Федоровка (преподаватель Т.И. Терсин) и школы

№1 р.п. Мокроус (преподаватель Л.Ю. Певнева). Победу в матче и первое место в соревнованиях по волейболу одержала команда Мокроусской школы №1.

В соревнованиях по волейболу среди юношей приняли участие команды средних общеобразовательных школ №1 и №2 р.п. Мокроус, сёл Первомайское, Долина, Калуга, Мунино, Федоровка. По итогам проведенных встреч вторые места в своих подгруппах заняли команды школы №2 р.п. Мокроус и с. Долина. Они же и разыграли третье место. Победу одержали мокроусские спортсмены. В главной встрече дня команды с. Федоровка и школы №1. Победу в матче и первое место в соревнованиях по волейболу одержала команда школы №1 р.п. Мокроус.

Среди юношей основных общеобразовательных школ с. Романовка, с. Морцы, п. Солнечный, с. Тамбовка, с. Семеновка и с. Николаевка за 3-4 место встретились команды из с. Морцы и п. Солнечный, где одержали победу морцовские волейболисты. Второе место у семеновских спортсменов, а победителем турнира стали школьники Николаевской школы.

Н. МИЩЕНКО.



НАША ИСТОРИЯ

Мокроус. Страницы истории. Кинотеатр “Спутник”

Продолжение. Начало в №1.

В кино ходили как в театре, одевались в лучшую одежду. Ну как тут можно забыть и об украшениях. Подобное считалось «светским раутом», на котором уже никак нельзя ударить в грязь и выглядеть убого.

Обычно задолго до сезона посетители встречали

полное неудовольствие зрителей, так как прерывало «погружение в тему». Скромный ропот частенько перерастал в такой момент в свист и топтанье ногами.

Молодежь грызла семечки, шуршила «фантиками» от конфет и счастлива, ребята могли даже крикнуть: «Сапожник!». Но не от злобы кри-

зались бы бессмысленной, если бы не шел показ таких лент как «Джентльмены удачи» (1971), «Черный тюльпан» (1976), «Москва слезам не верит» (1980), «Пираты двадцатого века» (1980), «Укрощение строптивого» (1983) и многих других, что стали классикой мирового и отечественного

кинематографа. Многие различные вопросы, подавали записи. А потом уже на улице делали фото на память. Многие жители хранят данные снимки как самую ценную реликвию в семейных альбомах. Раритеты той встречи размещены на страницах интернет-издания «Мокроусский краеведческий журнал».

евой (1930 г.р.). С ностальгией воспринимались отрывки из таких фильмов, в которых она исполняла ведущие роли, как «Тихий дон» (1958), «Поднятая целина» (1959), «Вечера на хуторе близ Диканьки» (1961), «Стряпуха» (1965) и многие другие ленты, ставшие классикой отечественного кинематографа.

В 1998-1999 гг. по заказу детской школы искусств шел показ фильмов - опер «Травиата» (1983, Франко Джеффирелли) и «Евгений Онегин» (1958, Евгений Тихомиров).

2001 г. тоже оказался интересным тем, что 20 августа Мокроус посетил кинорежиссер Сергей Герасимович Микаэлян (1923 - 2016 гг.), Народный артист РСФСР, Лауреат Государственной премии СССР (1976, «Премия»). Сначала состоялся показ кинокартин «Звездочка моя ненаглядная» (2000). Затем шел откровенный разговор о современном искусстве, о его приоритетах, успехах и неудачах. В процессе диалога вспомнили такие фильмы-шедевры автора, как «Иду на грозу» (1965), «Влюблен по собственному желанию» (1982), «Французский вальс» (1995).

В зале регулярно проходили сходы граждан, мероприятия различных местных партийных организаций, встречи с депутатами раз-

ких садов. Массовый зритель приобщился повышать свой культурный уровень в домашних условиях. Старая аппаратура, отсутствие достойных новинок давали о себе знать. Более того, ушла традиция ходить в кино.

В конце 2019 г. для кинотеатра «Спутник» наступила иная эпоха. В рамках гранта «Культура» национального проекта проведена его значительная реконструкция, включающая в себя полный ремонт здания, замену кресел, установку оборудования для показа фильмов в формате 3D. Продвижением этого проекта с большим упорством и настойчивостью занимался глава Федоровского муниципального района Алексей Валерьевич Наумов.

В процессе большой работы возникла неформальная дискуссия о смене названия кинотеатра в связи с новым качеством в его работе. Но на основе общественного консенсуса принято решение ничего не менять, сохранив историческую преемственность.

Когда-то давно, в начале 60-х гг., на железнодорожную станцию Мокроус прибывал вагон-кинотеатр. Любопытно, что люди, хотя и привыкли к традиционному залу, стремились попасть именно туда, где возникала необычная атмосфера не только ак-



лись на улице, многие заходили в ближайшее кафе, чтобы перекусить, так как направлялись сюда прямо с работы. Затем общение продолжалось в фойе, где на столиках лежал журнал «Советский экран» и различные газеты. Минут за 15 до начала фильма зрители рассаживались в кресла и с интересом рассматривали появляющиеся в зале публику.

Гас свет, начинался показ киножурнала, сюжет которого всегда отличался разнообразием: новости дня, политические и хозяйственные

чили, а просто так, потому что положено.

Традиционно на «галерку» стремились купить билеты и влюбленные парочки. Возникнал неприкрытый конфликт интересов, в котором деликатная публика всегда терпела поражение от напористых и порой агрессивных прожигателей жизни.

Особыми днями считалась суббота и воскресенье. Для молодёжи они давали два вечерних мероприятия: сначала на семичасовой сеанс в кино, а затем в Дом культуры на танцы. И в про-

кинематографа.

Но самым значимым событием кинотеатра считался приезд по разнорядке областного отдела культуры «звезд кино». В марте 1973 года Мокроус посетил актер театра и кино Олег Иванович Янковский (1944 - 2009 гг.). Тогда он еще играл в Саратовском областном театре драмы. Но зрители уже знали его по фильмам «Расплата» (1970), «Служили два товарища» (1968) и особенно по последующих съемках в киношедевре «Щит и меч» (1968). К этому моменту с подачи ведущих журналистов страны уже стало известно, что главный режиссер Московского театра имени Ленинского комсомола («Ленком») Марк Анатольевич Захаров пригласил «восходящую звезду» в свою труппу. Так что все наблюдали последний тур актера по региону.

Визит проводился через существовавшее в советское время общество «Знание», которое взглядывала в Фёдоровском районе Григорьева Тамара Сергеевна (1929 - 2013 гг.). В начале того года еще не была достроена современная гостиница «Еруслан», поэтому О. Янковский целую неделю (с 12 по 17 марта) жил в доме принимающей стороны (ул. Энгельса, 14). Такой длительный срок пребывания объяснялся тем, что встречи проводились не только в районном центре, но и в расположенных неподалеку селах.

Как обычно на экране показывали отрывки фильмов с участием актера, затем он рассказывал об этапах съемок, работе над ролями, удачах и неудачах этого процесса, о театре, о себе и своей семье. Зрители задавали са-

часто знаменитые деятели кино приезжали ни вчера и не в выходные дни. Тогда район партии давал распоряжение отпустить людей с работы, чтобы не лишать их радости от общения, а также не испытывать нареканий из-за организационной неподготовленности мероприятия.

В 1982 г. состоялась встреча с актером Ивановым Владимиром Николаевичем (1924 - 1995 гг.). Широкому зрителю он знаком по роли Олега Кошевого в фильме «Молодая гвардия» (1948).

В 1984 г. на сцене кинотеатра выступал Оренбургский народный хор. Зал, конечно же, был полон и рукоплескал таланту исполнителей.

А 14 июля 1997 г. Мокроус имел честь принимать у себя незабвенную Светлану Афанасьевну Светличную (1940 г.р.). Заслуженную артистку РСФСР, сыгравшую кроме прочего, бессмертную роль Анны Сергеевны в культовом фильме Леонида Гайдая «Бриллиантовая рука» (1968). Уже несколько десятков лет в памяти многих поколений осталась сцена с крылатой фразой «Не виновата я! Он сам пришел!».

В канун выборов губернатора Саратовской области Д.Ф. Аяцкова 11 сентября 1996 г. в кинотеатре «Спутник» состоялась встреча с Народной артисткой России Людмилой Ивановной Хитя-



события страны и области, международное обозрение. Конечно, все ждали и любили «Фитиль» Сергея Михалкова.

Через 10 минут снова загорались лампы, и все опоздавшие могли зайти и занять свои места.

А дальше звучала мелодия, на экране шли титры, начинался фильм. Изредка контролёр громким голосом кого-то вызывал. Это вызыва-

должение сложившейся традиции после всего этого, погуляв по улицам, направлялись на железнодорожный вокзал встречать пассажирские поезда и погреться около печки-голландки. Общение продолжалось, а затем уже все нехотя разбредались по домам. От этого на душе становилось комфортно – как здорово быть в гуще провинциальной жизни!

Жизнь кинотеатра ока-

личных уровней, в том числе и Государственной Думы.

В 10-е гг. нового двадцатого века в связи с широким распространением интернета, спутникового телевидения, развитием цифрового телевещания роль кинотеатра в системе ценностей жителей районного центра стала угасать. Для просмотра тематических лент приглашались школьные классы, воспитанники детс-

туального репертуара, но и подходов к его реализации.

У кинотеатра «Спутник» 19 декабря 2019 г. открылась новая страница истории, а у жителей – путешество в необыкновенный мир прекрасного.

С. ЦУХ.

На снимках: встреча О. Янковского со зрителями - март 1973 г.; актриса С. Светличная с И. Чичеровым; зрители в ожидании сеанса.



ГОСТЕХНАДЗОР

Профилактическая операция «Снегоход»

Снегоход – это очень мощная машина, развивающая скорость свыше ста километров в час, поэтому он является источником повышенной опасности и требует особых навыков в управлении и эксплуатации.

Инспекцией Гостехнадзора Федоровского района, в соответствии с планом работы на 2020 год, в целях обеспечения безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации внедорожных мотосредств в период с 30.12.2019 по 28.02.2020 года запланировано проведение профилактической операции «Снегоход». Создана рабочая группа, состоящая из инспектора Гостехнадзора, сотрудников инспекции ГИБДД, председателя правления охотобщества. Составлен план выездов комиссии в поселение района.

К управлению внедорожными мотосредствами (снегоходами) допускаются лица, достигшие 16 лет, имеющие удостоверение тракториста-машиниста (образца 2011 года) с открытой категорией А1. Соответствующая категория на право управления может быть открыта без прохождения обучения лицам, име-

ющим водительское удостоверение с категорией А (мотоциклы), полученной до 01.01.2000 года, или прохождением обучения в учебных заведениях, имеющих лицензию на право обучения и согласованную учебную программу.

Проверка зимней техники направлена как на предупреждение аварий, так и



на информирование граждан о действующих правилах безопасности движения и технике эксплуатации внедорожных мотосредств. Одним из направлений профилактических мероприятий станет проведение разъяснительной работы с владельцами снегоходов по вопросам их безопасного использования.

Причины, по которым

нужно зарегистрировать снегоход:

- при угоне его сложно будет найти, потому что он не занесен в общероссийскую базу данных;

- такой транспорт угонщики любят больше всего (его регистрируют и сбывают в несколько раз дороже);

- не зарегистрированное ТС сулит дополнительные

проблемы при продаже новым пользователям;

- за езду на незарегистрированном снегоходе последует наказание со стороны ГИБДД, Гостехнадзора, вплоть до лишения права управления всеми видами транспорта;

- в случае производства незаконной охоты с использованием незарегистрированного снегохода, данное транспортное средство будет изы

маться до дальнейшего процессуального решения по данному делу.

В ходе проведения профилактической операции «Снегоход» первоочередное внимание будет обращаться на соблюдение Правил регистрации внедорожных мотосредств (наличие свидетельства о регистрации, государственного номерного знака); проведения технических осмотров (наличие свидетельства о прохождении технического осмотра в 2019-2020 году); соответствия номерных агрегатов регистрационным данным; наличия удостоверения на право управления внедорожным мотосредством.

По вопросам регистрации, проведения годового технического осмотра, выдачи или обмена удостоверения на право управления внедорожными мотосредствами следует обращаться Инспекцию Гостехнадзора по адресу: р.п. Мокроус, ул. Центральная, 52 (здание Пенсионного фонда), телефон: 5-05-50.

**А. ШЕВЦОВ,
начальник
территориального отдела,
главный государственный
инженер-инспектор
по Федоровскому району.**

указанию, иные действия, направленные на достижение единой преступной цели.

Наличие в действиях подсудимых квалифицирующего признака кражи в крупном размере суд обосновал суммой причиненного ими материального ущерба - свыше 250000 рублей, которая у суда сомнений не вызвала, была подтверждена как показаниями потерпевшей стороны, так и письменными материалами дела.

С учетом всех обстоятельств дела суд признал всех фигурантов уголовного дела виновными в совершении преступления и назначил организатору преступной группы наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима; остальным участникам преступной группы судом назначено наказание от 2 лет 4 месяцев до 3 лет 2 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Как следует из материалов уголовного дела в период с XX по XX с территории ООО «Нефтесклад № X подсудимые Ф.В.С., А.Р.У., Б.И.С., К.А.В., С.П.В. обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ, то есть тайное хищение чужого имущества, организованной группой.

В ходе судебного следствия подсудимые вину свою в совершении преступления не признали.

Участники организованной преступной группы под руководством А.Р.У., в зависимости от складывающейся ситуации, выполняли по его

приговор суда был обжалован в апелляционной инстанции в Саратовском областном суде, однако, апелляционным постановлением судебной коллегии по уголовным делам Саратовского областного суда приговор суда первой инстанции оставлен без изменения. В настоящее время приговор вступил в законную силу, осужденные отбывают наказание.

**И. ВОЛКОВА,
судья Советского
районного суда.**

ИФНС

Государственная регистрация предусматривает пакет документов

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №9 по Саратовской области во избежание процесса затягивания государственной регистрации в связи с вынесением регистрирующим органом решения «Об отказе в государственной регистрации» доводит до Вашего сведения информацию о типичных ошибках, допускаемых Заявителями при подаче документов для государственной регистрации юридических лиц:

1. В представляемых на государственную регистрацию заявлениях в нарушение требований, установленных приказом ФНС России от 25.01.2012 №ММВ-7-6-25@ «Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств»:

- не заполнены пункты, которые подлежат обязательному заполнению, например: индекс, ИНН, код субъекта Российской Федерации;

- в заявлении по форме №Р13001 на странице 1 в разделе 2 «Изменения вносятся в целях приведения устава общества с ограниченной ответственностью в соответствие с законодательством Российской Федерации» прописан знак V, когда это не требуется и наоборот; знак V проставляется исключительно в отношении обществ с огра-

ниченной ответственностью, зарегистрированных до 01.07.2009, представивших документы для государственной регистрации изменений в учредительные документы, связанных с приведением их в соответствии с Федеральным законом № 312-ФЗ;

- в представленных заявлении допущены грамматические и технические ошибки;
- указаны коды ОКВЭД, содержащие менее четырех цифровых знаков или отсутствующие в Общероссийском классификаторе видов экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2). При этом, необходимо обратить внимание на следующее:

- указание для включения кодов ОКВЭД, которые уже содержатся в Едином государственном реестре юридических лиц/Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (далее-ЕГРЮЛ/ЕГРИП), является основанием для отказа в государственной регистрации;
- указание для исключения кодов ОКВЭД, которые отсутствуют в ЕГРЮЛ/ЕГРИП, является основанием для отказа в государственной регистрации;
- один и тот же код ОКВЭД не может быть и основным, и дополнительным, в связи с чем недопустимо указание кода ОКВЭД в качестве основного или дополнительного без одновременного его исключения из дополнительного или основного видов деятельности;
- в заявлении по форме №Р14001 заполнены листы

«А», «Б», при этом, наименование и адрес юридического лица не подлежат изменению;

- в листе «Сведения о заявителе» заполнен раздел об управляющей организации, при этом, руководителем юридического лица является единоличный исполнительный орган – физическое лицо.

- Представление неполного комплекта документов и документов, содержащих ошибки, например:
- при увеличении уставного капитала общества с ограниченной ответственностью не предоставлен документ, подтверждающий оплату доли;
- при внесении изменений в учредительные документы одновременно представляются и изменения, вносимые в учредительные документы, и учредительный документ в новой редакции;
- несоответствие дат на представляемых документах (в уставе в отметке о его утверждении решением (протоколом и т.п.) указаны реквизиты, не соответствующие представленному вместе с ним решению о его утверждении (дата и номер);
- отсутствие в протоколе общего собрания участников хозяйственного общества способа подтверждения принятия решения и состава участников общества, присутствовавших при его принятии (в случае, если участниками юридического лица являются 2 и более лиц);
- при внесении изменений в учредительные документы юридического лица отсутствие

в решении (протоколе) пункта об утверждении (принятии) новой редакции устава или внесении в него изменений;

- в представленных ликвидационном либо промежуточном ликвидационном балансах содержится отметка об утверждении решением (протоколом и т.п.), реквизиты которого не соответствуют решению, которым они утверждены (дата и номер). При этом, обращаем внимание, что при подаче уведомления о ликвидации юридического лица по форме №Р15001 в связи с составлением промежуточного ликвидационного баланса представление иных документов (промежуточного ликвидационного баланса, решения (протокола) об утверждении промежуточного ликвидационного баланса), действующим законодательством о государственной регистрации не предусмотрено.

Просим вас учитывать данную информацию при подготовке документов для государственной регистрации.

Дополнительно сообщаем, что в целях исключения случаев отказа в государственной регистрации необходимо руководствоваться нормами Федерального закона от 08.08.2001 №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» и соблюдать требования, предъявляемые к оформлению документов, утвержденные приказом ФНС России от 25.01.2012 №ММВ-7-6-25@.

Межрайонная ИФНС России №9 по Саратовской области.

Восемь коротких рабочих недель ожидают россиян в 2020 году

Восемь рабочих недель в 2020 году в России будут сокращены. Они образуются из-за праздников и переноса нерабочих праздничных дней, которые выпадают на выходные.

В январе, феврале, марте, апреле, мае, июне и ноябре рабочих будней у россиян будет меньше, заметил представитель ведомства.

Первая короткая рабочая неделя выпадает на 9 и 10 января. В феврале неделя будет четырехдневной в связи с празднованием Дня защитника Отечества: на работу придется выйти с 25 по 28 февраля. На день сократится рабочая неделя в марте – благодаря Международному женскому дню.

В преддверии майских праздников рабочими будут дни с 27 по 30 апреля, а также 6-8 и 12-15 мая. В честь Дня России выходными объявят три дня – с 12 по 14 июня. Неделя, на которую придется День народного единства, окажется разбитой на две равные части: рабочими будут 2-3 и 5-6 ноября.

Отдел полиции в составе муниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Советский» (реализующий задачи и функции органов внутренних дел на территории Советского и Федоровского муниципальных районов) Саратовской области приглашает на службу граждан РФ, в возрасте до 35 лет, со средним и средним специальным образованием на замещение вакантных должностей рядового и младшего начальствующего состава (сержантский состав), способных по своим морально-деловым качествам и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел.

Сотрудникам предоставляется:

- форменное обмундирование;
- санаторно-курортное лечение;
- для служивших в Вооруженных силах РФ - сохранение воинского звания;
- основной отпуск не менее 40 дней;
- дополнительный отпуск;

Возможность бесплатного обучения в высших учебных заведениях системы МВД РФ.

По интересующим вопросам просим обращаться в отдел по адресу: р.п. Мокроус, ул. Центральная, д. 56, Федоровского района, Саратовской области. Телефон: 89297791500, 89272219099.

ЛЮДИ ТВОИ, РАЙОН!

В простоте - красота человека

Во все времена были, да и сейчас конечно есть, люди с широкой душой и отзывчивым сердцем, щедрые на добрые поступки. На первый взгляд они неприметные, обыкновенные, и в то же вре-



мя всегда готовы прийти на помощь, для них чужая боль, как своя, независимо от ситуации.

В селе Красавка в большом красивом доме живут супруги Александр Анатольевич и Любовь Егоровна Еременко.

Глава семьи - местный красавский парень, с открытой, простой душой и с большим добрым сердцем. А супруга - как говорят в народе, не из здешних.

Родители Александра всю свою жизнь прожили в Кра-

савке. Отец Анатолий Иванович работал трактористом, как говорится, был до работы жаден, на ходу в тракторе обедал, да и дома никогда не сидел без дела. Мать Мария Петровна трудилась дядкой в Красавке, а перед уходом на заслуженный отдых на Калдинской молочно-товарной ферме. Вот и сын Александр, как и родители, не стал искать счастья на чужой стороне, а остался в родном селе, где провел свое детство, юность.

- В школу пошел, когда еще было старое здание, - вспоминает Александр Анатольевич. - Сейчас это жилой дом. Потом построили новую, радость была какая. Первая моя учительница А.И. Сисекина. В классе нас было 27 человек - и калдинские, и красавские. Детей в семьях было тогда много. Бывали у нас, мальчишек, и стычки, но как правило заканчивались примирениями, родители не вступались, относились к нам снисходительно. Озорства не было. Все тянулись к работе, помогали старшим по хозяйству, а летом в поле. Вот и я после окончания школы стал работать в колхозе, затем учиться в ДОСААФ в Мокроусе, служба в армии. Проходил ее в Капустином Яре.

После службы Александр вернулся в родное село, продолжил трудиться в колхозе «Маяк» в полеводческой бригаде, где бригадиром был М.М. Андреев, человек рассудительный, хороший наставник. Зимой работал на ферме скотником. А когда полеводческой бригады не стало, летом трудился на мехотку.

1994 год для Александра стал знаменательным. Он встретил свою судьбу, у Любови уже было трое своих детей, но это их не пугало. Когда лад в семье - всё спорится. Вскоре родилась dochь Татьяна.

- Жена у меня хорошая. Друг друга понимаем. У неё всё в руках горит. Замечательная хозяйка, - рассказывает собеседник. - Вот двадцать пять лет вместе. Старшие дети разъехались. А Татьяна со своей семьёй живет в родительском доме.

Супруги Еременко сейчас на заслуженном отдыхе, но продолжают трудиться в своем личном хозяйстве, сажают огород, во дворе и в доме много цветов. Помогают воспитывать внуков, а их у Александра Анатольевича и Любови Егоровны восемь. Гостеприимству и радушию хозяев нет предела.

Вроде бы и обыкновенные

люди, но душа у них золотая. Любовь Егоровна участвует в художественной самодеятельности. Александр Анатольевич прост в общении, потому к нему и тянутся сельчане. И он никогда не отказывает в помощи.

Такого мнения придерживается и специалист Л.А. Кураева:

- На таких людей я могу всегда опереться. Он и бревна для ограждения кладбища даст личные, скажет там нужней, и обед привезет на строительство плотинки в Красавке.

Не случайно на собрании граждан староста села отмечала за большую помощь в похоронах односельчанина опять же семью Еременко.

Вот так и живет он, с виду обычный мужик, который и словцо крепкое сказать может, и трудиться, и помочь не только родным, но и чужим людям. Пусть так и продолжается. Заботы о детях и внуках, хлопоты по дому, праздники и радость за успехи близких. После общения с гостеприимными, хлебосольными хозяевами чувствуешь удовлетворение и спокойствие. Пока есть такие люди в наших селах, и село будет жить.

Е. МЕЛЬНИКОВА.

КАЛЕНДАРЬ ДАТ И СОБЫТИЙ

ЯНВАРЬ

- 12 - День работника прокуратуры РФ
- 13 - День российской печати
- 14 - Старый Новый год
- 15 - День образования Следственного комитета РФ
- 19 - Крещение Господне
- 20 - День Республики Крым
- 21 - День инженерных войск
- 25 - День российского студенчества (Татьянин день)
- 26 - Международный день таможенника
- 27 - День воинской славы России. День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 г.).

Помогу излечить от пьянства ваших близких. Денег не беру, помогаю за благодарности. Если ваш близкий человек пьёт, но не считает себя алкоголиком – не отчайвайтесь, пишите в любом случае.

Не бывает безвыходных ситуаций.

Напишите о своей беде письмо на мой адрес: 173001, г. Вел. Новгород, ул. Стратилатовская, 6-58 Тепловой С. Б.

Я обязательно вам отвечу.

реклама

С благодарностью

В канун Новогодних и Рождественских праздников поздравляем работников Дома культуры и выражаем слова благодарности за интересные мероприятия Е. Выыш, Г. Галкину, Н. Тришковой, С. Шмидт, Т. Захаровой, всем участникам художественной самодеятельности. Пусть в Новом году сбываются все ваши мечты.

Жители с. Долина.

В праздничные новогодние и рождественские дни от всей души поздравляем А.В. Аввакумова. Вы всегда оказываете поддержку и помошь. Оставайтесь отзывчивым, внимательным, жизнеустремленным. Желаем здоровья, благополучия вам и вашим близким.

Работники ФАПа с. Федоровка.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, Администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 53. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора : 5-01-27, ответственный секретарь и бухгалтер: 5-01-30. Факс: 5-01-30. e-mail: vpered-m@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

И мудрости женской у вас не отнять,

И нам остается вам лишь пожелать, Чтоб крепким всегда было

ваши здоровье,

А близкие вас окружали любовью.

Побольше счастливых

и радостных дней

И встретить еще не один юбилей!

Ваши бывшие ученики.

п. Солнечный, ЧУРИКОВОЙ

Алевтине Леонтьевне

От всей души поздравляем с юбилеем!

В прекрасный юбилей хотим

вам пожелать

Улыбок, никогда не унывать,

Хранить в душе источник

чистоты,

Побольше видеть в мире красоты.

Здоровья вам и радости

в глазах –

Всего, о чём не скажешь в трех словах.

Гармонии, удачи, и уюта,

И счастья просто каждую

минуту!

Коллектив КЦСОН

Федоровского района.

р.п. Мокроус,

ПАРАМОНОВОЙ

Тамаре Николаевне

Дорогую, любимую маму

поздравляем с 80-летием!

Ну где найти слова такие,

Чтоб душу нежностью

согреть,

Волнующие, колдовские,

Чтобы хотелось сердцу

петь?

Родная мамочка, мамуля,

Ты прожила достойно очень

Все эти восемьдесят лет,

Пускай здоровье будет

прочным,

Для нас тебя роднее нет!

Сын Слава, сноха Гаяля,

святая г. Саратов.

ПАРАМОНОВОЙ

Тамаре Николаевне

Любимую, дорогую маму

поздравляю с юбилеем!

Бабушка, мамуля любимая,

мне необходимая,

Знаешь ты особенной

доброты секрет,

Пусть же жизнь красавая

и такая длинная

Дарит тебе свет любви

в 80 лет!

С юбилеем, самая родная!

Будь всегда веселою, радуй

всех родных,

А заботы разные пусть

уходят в прошлое,

Чтоб мне видеть счастья

свет, радость глаз твоих!

Внук Дима.

г. Самара.

Поздравления

р.п. Мокроус,

ВОЛКОВОЙ

Татьяне Ивановне

Дорогую, любимую маму,

бабушку и прабабушку по-

здравляем с юбилеем!

С юбилеем мамочка!

Счастья и любви,

Ты такая лапочка,

В семьедесят свои.

Радостна, приветлива,

Улыбка на лице.

Много ярких, светлых дней

Тебе в твоей судьбе.

Смейся звонко, весело,

Годы отпустив,

Очень много нам еще

Суждено пройти.

Радостно встречай рассвет,

Меньше в жизни бед,

Знай, любимая наша,

Тебя дороже нет!

Дети, сноха, зять,

внуки, правнуки.

с. Воскресенка,

ГАРИМОВОЙ

Мастюре

Дорогую, любимую маму,

бабушку, прабабушку по-

здравляем с 83-летием!

Наша бабушка и мама,